

19:00 快报记者 李绍富为你报道

爬爬楼梯,锻炼锻炼,能有什么问题啊?

# 西一新村有位大伯就出事了 楼道里摔倒 被发现时已身亡

昨天中午,一家通信公司的员工小王来到白下区一栋30层高的居民楼,为住户安装宽带。他在漆黑的楼梯间里寻找通信盒,摸索着从18楼到20楼来回跑了两趟,每次都感觉19楼有东西挡道。当他第三次经过19楼时,不小心踩到了挡道的异物,感觉软软的,借着门缝透进来的光线一看,魂都吓飞了:好像是一条人腿!

提醒

## 老小区高层楼道 有哪些安全隐患

在南京城区,像白下区西一新村高层住宅这样的老居民楼不少。“我在好几个高层小区管过物业,像白下区的武学苑小区、北门桥二号小区以及丹凤新寓一带,这种老高层楼道内大多没有灯。”北门桥附近一高层居民楼的物管张师傅说,这种高层居民楼内,不但照明不好,居民还经常把一些破旧家具等扔在楼道内,给通行带来安全隐患。

加上老小区物管也相对松散。“很多高层小区,就是在每年消防检查时,会有人专门从楼道内巡检一次,平时都没有人巡楼的。”张师傅说,有些老年人上下楼就喜欢走楼梯锻炼身体,一旦倒地,是很危险的,后脑和腰椎都容易受伤。更要紧的是,楼道内过往的人少,出事了不容易被发现,一旦出现意识不清或是行动不便,就麻烦了。”

装宽带的师傅楼道里踩到一个人

“我在白下区西一新村高层东面的居民楼里干活,在19楼楼道内踩到软软的东西,怀疑是尸块,你们赶紧来看看。”昨天中午12点半左右,接到小王报警后,白下区公安分局多辆警车赶往现场。

最先赶到现场的分局特巡警一番勘察后,封锁了18楼到20楼之间的楼道。

很快,消息传出来,楼道内有一位中年男性死亡。“小区的通信盒集中在楼道里,这个是高层,居民上下楼都坐电梯,楼道内光线很暗,我没带手电就只好

在18楼和20楼之间来回跑,寻找通信盒。”报警人小王说,当他第一次经过19楼时,发现楼道里有一团黑色的东西,他以为是居民扔的杂物,绕了过去。

下到18楼没找到通信盒,小王只好返回。这次他经过19楼楼道时,感觉脚下被什么东西绊了一下,仍绕过去了。后来确定了通信盒在18楼与19楼之间,小王再次经过,不小心踩到挡道的异物,感觉脚下软软的,借着门缝透进来的光线一看,好像是一条腿。吓得他赶紧退出了楼道,并报警。

警方初步认定是摔倒受伤身亡

警方勘察发现,一名中年男子仰面躺在楼道内,头部受伤,早已没了气息。

“很奇怪,我们这两栋高层都是30楼,楼梯基本上没人走,大家上下楼都是坐电梯,要不是这个装宽带的师傅,不知道什么时候才能发现呢。”小区居民张大妈说,楼道里不但黑,而且杂物多,出事的男子不知为什么走那里。

一位参与勘察现场的民警说,出事男子看上去50多岁,是小区居民,身上带着香烟、手机以及几百元现金。“经

过我们现场勘察,初步认定他是走楼道下楼时摔倒,后脑着地,受伤很重,未得到救治身亡的。”现场一位刑警说,因男子身上有手机,警方很快联系上了他的家属。

出事的楼梯间没有照明灯,除了消防逃生指示牌有亮光外,再没有其他光线。楼梯比较陡,里面还有居民丢弃的杂物。

有居民猜测,出事男子可能是午饭后锻炼身体,走楼梯下楼时不小心摔倒在事的。(陈先生线索费80元)

17:30 见习记者 黄昆为你报道

黑色轿车撞上高架护栏,下来三个男的打成一团,接下来的事情更让人看不懂

## 警察来了推警察 记者来了打记者

昨天下午1点20分左右,下关区惠民大道高架南端下桥处,一辆黑色轿车开着开着,突然撞上路边护栏,车上下来三个男的,推推搡搡,接着就扭打在一起。这奇怪的一幕把目击者孟女士看呆了。

3个男子先是打在一起

“那辆车一开始也是正常行驶的,在下高架的时候才突然失去控制,一头撞向路边的护栏,然后缓缓减速。”孟女士的车当时就行驶在这辆车边上,目睹车祸后,她赶紧停车,上前看个究竟。

由于高架桥的护栏有半米高,黑色轿车撞上去后,右侧底部就像在一排尖刀上划过一样,被撕出很多洞,铁皮朝外翻出。右前轮没气了,连钢圈都变了形。

孟女士看着看着,闻到一股酒气,只见车上冲下来三个男的,边嚷嚷着边互相推搡,接着便打作一团。孟女士被这一幕吓得赶紧跑开了,不过接下来的事情更让人看不懂。

攻击民警殴打记者

就在这时,下关区二板桥派出所的民警正开着巡逻车经过,本想处理车祸的他们临时变成劝架的,不料,扭打在一起的三个男子转而攻击民警。其中一个平头男子一边大喊一边推民警,混乱中,有两位女民警受了伤。民警见无法和对方沟通,只得联系派出所里的民警前来帮忙。

大约10分钟后,一名电视台记者拿着摄像机到现场采访。平头男子看到他在一旁拍摄,立马冲过去喝止,还说自己家里有关系,可以摆平警察,希望记者不要报道出去。

平头男子:“我给你不要脸。”  
记者:“你要干什么?”  
男子:“我马上打你,随你干什么的……兄弟,给个面子,马上拿钱,你是不相干的。我给你钱,不要闹,什么都好讲。”

记者:“我要你给我钱干什么?”  
男子:“我马上捶你,我马上把你手机砸了。”

话音刚落,3名男子当着警察的面围攻这名记者,抢夺摄像机。平头男子上去就是一顿拳打脚踢,并拽断了这名记者的项链。被打的记者一直没有还手,满脸是血。

派出所民警到场时,现场已经混乱



肇事男子试图攻击民警 报料人供图

不堪。民警试图上前控制3名男子,他们再次对民警出手。

围观者越来越多,3名男子消停了一会。没过多久,平头男子竟然掏出钥匙串,打开上面的水果刀,对准周围的人,但很快又把刀对着自己的脖子。民警上前控制住了他。

司机涉嫌酒驾,有个肇事者逃逸

当时到底出了什么事?民警询问几个肇事男子时,他们都否认是自己开的车,一名男子指着旁边的男子说,车子是他老婆开的,但她在发生车祸后就打车回家了。不过,他的说法很快遭到目击者的否认,“车上就出来三个人。”

这时,一名自称驾驶员的女士突然出现,“我丈夫酒喝多了,他没有开车,是我开的车。”旁边一名戴眼镜的年轻男子也喊道:“我家哥哥喝了酒,是让嫂子开的车。”见民警准备将他们带到派出所,戴眼镜的男子趁机离开了现场。

二板桥派出所的衡警官说,他们已经确认出事前开车的男子身份,该男子涉嫌酒驾。法律界人士认为,平头男子推搡民警,阻挠民警进行调查的行为已经涉嫌妨害执行公务。目前,警方正在讯问被带回的两名男子。衡警官表示,警方会全力抓捕逃逸男子,并希望他主动投案自首,争取从轻处罚。

(蔡先生线索费50元)

# 神奇小药水 专治皮肤病

据介绍,这种神奇小药水在全国热销7年,它因对皮肤顽癣效果明显,得到众多患者的口碑宣传!

这种小药水使用方便,每天只需对准患处早晚喷两次,药性就能透皮吸收,快速止痒,整夜睡得香。不管是湿疹,还是十几年的牛皮癣、神经性皮炎、手足头癣引发的瘙痒都能快速改善。

大家都知道,传统治疗牛皮癣方法只是辅助治疗!早在2004年,日本举行的“第七届国际皮肤病研讨会”上,与会人士就指出:皮肤病要想更好的得到治疗,还是要从基因入手,剪断病毒复制的病毒基因链,找到治病根源。由日本研制出的一瓶小药水顿时成为全场关注的焦点。

据报道:这种神奇小药水正是站在“基因技术”原理上研制而成,只需喷在皮肤长癣处,20天就能斩断皮癣,非常明显。

该小药水被中国香港霍氏集团出资1.2亿美元引进,被命名为[霍氏鲜清],并荣获中国质量万里行打假保名优称号。[霍氏鲜清]是全球第一个专门针对皮肤顽癣研制的基因产品,任何同类产品都无法复制和超越。

事实证明:霍氏鲜清从2004年引进至今,已在我国热销7年,效果决定其生命力,在广州、江苏、福建等地屡

捷报。

经各大医科大学临床显示:[霍氏鲜清]适用于头癣、手足癣、体癣、股癣、牛皮癣、皮炎、湿疹、顽固性瘙痒等病症。

皮肤顽癣喷喷就好

感受第一喷(强力止痒):皮肤一阵清凉,立刻就不痒了。

恢复期(祛屑消斑):鳞屑脱落,红斑缩小,增厚皮肤变薄,丘疹消退。

愈合期(无痕换肤):皮痂全部脱落,长出新鲜皮肤;皮炎湿疹不痒不肿了。

巩固期(免疫修复):表面症状消除后,继续用5至20天,皮肤免疫功能重建,各类顽癣不再犯。

[霍氏鲜清]荣获“中国质量万里行”名优品牌推荐,被患者荣称为“除癣之王”!为让更多皮肤病患者早日摆脱病痛折磨,霍氏鲜清特举办“试用无效,全额退款”大型公益活动(买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装)。活动还有3天,名额有限每日50名内,皮肤病病友拨打电话025-86894822预定。我市皮肤病病友可直接到新街口第一药店(大洋百货旁石鼓路路口)、康鑫药店(长乐路沃尔玛超市(原好又多超市)对面)、志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、中央门国盛大药房(中央门邮局旁)、大华中药店(汉中路省中医院对面店、钟山宾馆对



面店)、华悦大药房(中山南路101号,加油站斜对面)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、光华门大药房(御道街74号光华门路口)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、立业药店(锁金村车站)、嘉伦光彩大药房(油坊桥农贸市场旁)、雨花药店(雨花路193号,火车站旁)、仲泰药房(应天大街921号所街公交站旁)、江宁:颐年堂(新医路15号店)、江浦:祥瑞药店(珠江镇中圣南街环保局一楼)、大厂人民大药房(杨庄车站旁)、六合嘉伦光彩药房(县中医院旁)、溧水嘉伦光彩药房(县口腔医院旁边)、高淳:玉寿堂药店(泰安路38号电力宾馆后面)、马鞍山华仁堂大药房(湖北路体育馆南面)购买,或拨打电话025-86894822订购,免费送货上门,货到付款!